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Question: Under section B item 9 2 how many years back are you wanting details of any
circumstances that do apply? Also, school related projects only or any type of project?
Response: Any type of project going back 5 years.

Question: For section D, how many consultants would you like us to list for each
category? Do you want ALL consultants ever used or just our top rated and if so, how
many?

Response: For each category, please list no more than 3 of your top rated firms.
Question: Can we include a current proof of insurance certificate that outlines each of
the policies and dollar limits we carry in lieu of a letter from our insurance company as

we have multiple carriers?

Response: Yes.



